

ПРЕСС-РЕЛИЗ

StarForce запускает облачный сервис корпоративной защищенной почты

Сервис защищенной почты SFletter.com открывает возможность отправки защищенных писем от собственного доменного имени.

Сервис защищенной почты SFletter.com, разработанный компанией StarForce, объявляет о запуске нового функционала: теперь письма и вложения в защищенном от копирования и пересылки формате можно отправлять от имени любого домена. Прежде всего, новая опция рассчитана на корпоративных пользователей, письма которых для удобства ведения бизнеса должны отправляться с корпоративного адреса электронной почты.

Основной задачей сервиса электронной почты SFletter.com является предотвращение передачи конфиденциальных писем и вложений третьим лицам. Посылаемые документы всегда находятся в защищенном формате и имеют один активационный ключ, предназначенный для адресата. Отправитель из своего личного кабинета может следить за тем, когда и с какого IP-адреса были открыты письма и вложения, а также фиксировать попытки несанкционированного доступа.

«По результатам исследования OstermanResearch более 20% сотрудников намерено нарушают политику безопасности, чтобы выполнить рабочие задачи. Это происходит, потому что компании, как правило, хорошо защищающие свой периметр, абсолютно игнорируют ситуации, когда документу по производственной необходимости нужно выйти за пределы информационной системы предприятия. Сотрудники идут на это на свой страх и риск, понимая, например, что иначе, может сорваться важная сделка, и компания не получит ожидаемую прибыль», - говорит Наталья Яшенкова, руководитель отдела маркетинга и PR компании StarForce. – Наши решения направлены на обеспечение беспрепятственного, но контролируемого обмена цифровой информацией. Новый функционал SFletter.com, позволяющий отправлять защищенные письма от доменного имени клиента, предоставляет защиту и контроль исходящей почты при минимальных финансовых и временных затратах».

Возможность обмениваться письмами от собственного доменного имени имеют абоненты тарифного плана «Бизнес». Также они могут отзываться доступ к уже отправленным письмам и устанавливать период, в течение которого информация в послании доступна для прочтения. Стоимость услуги составляет 450 рублей в месяц.

О компании StarForce

Компания StarForce – ведущий российский разработчик программных решений в области контроля и защиты цифровой информации от утечек, копирования и нелегального распространения. С 2000 года компания разрабатывает и внедряет ультрасовременные технологические решения, защищенные соответствующими патентами РФ, США и Канады, что позволяет обеспечить охрану интеллектуальной собственности и авторских прав во всем мире.

О сервисе SFletter.com

Сервис защищенной электронной почты SFletter.com работает с 2014 года. Его основное предназначение – защита писем и вложений от утечки и несанкционированного распространения. В настоящий момент услуги предоставляются в рамках трех тарифных планов «Базовый» (бесплатный), «Премиум» и «Бизнес».

Контакты для прессы:

pr@star-force.com

Подробнее о компании можно узнать на сайте www.star-force.ru и на нашей странице [Facebook](#).